
Referat fra årsmøte i Samfunnsviterne Møre og Romsdal 

Dato: 18.juni 2020  

Tidspunkt: 17.00 – 18.30 

Stemmeberettiga: 8 

 

Fylkesleder ønsker velkommen til møte og informerer om at det planlagte faglige 

foredrag om karriereutvikling på årsmøtet i Møre og Romsdal i fylkesavdeling ble 

avlyst på grunn av sykdom. 

Saksliste: 

 

1. Godkjenning av innkalling og saksliste.  

Vedtak: Innkalling og saksliste vart godkjent uten merknader. 

 

2. Val av ordstyrer og referent 

Forslag til ordstyrer: sekretariatet: Torun Høgvold Enstad  

Forslag til referent: Lia Ciobanu Andresen (fylkesleder) 

Vedtak: Årsmøtet godkjente val av ordstyrer og referent ved akklamasjon. 

 

3. Behandla årsberetning 

Sekretariatet presenterte årsberetningen for 2019 

Vedtak: Årsmøtet godkjente årsberetningen for 2019 uten merknader. 

 

4. Orientering om regnskap 2019 

Sekretariatet  presenterte regnskapet.   

 

5. Handlingsprogram og budsjett 2020 

 

Fylkesstyret hadde ikke lagt fram forslag til handlingsplan med budsjett for 

2020. Det nye styret kan søke om midler til medlemsaktiviteter til 

Samfunnsviterne sitt sekretariat. Det ble åpnet for at årsmøtet kunne 

komme med innspill til medlemsaktiviteter, som det nye fylkesstyret kan ta 

med seg i sitt arbeid. Følgende innspill kom inn: 

-  Vi fikk tilbakemelding om det var veldig kjekt og nyttig med julebord og 

faglig innlegg i desember 2019, og det ønskes sterkt om at denne 

tradisjonen fortsettes. Fylkesleder informerer om at fylkesstyre hadde 

planlagt et fysisk årsmøte med faglig innlegg i midt av april 2020, men på 

grunn av Corona pandemien måtte endres til et digitalt årsmøte. Vi hadde 

planlagt også frokostmøte som måtte avlyses på samme grunnlag. 

Fylkesstyre informere videre om vi har planer til å arrangere et nytt julebord 

med faglig innlegg dersom retningslinje for Corona smittevern tillater det. 

Ellers er vi åpne til alle forslag for aktivitet fra våre medlemmer. 



- Sekretariatet informerer om at de kan bistå med ulike digitale kurs. Det 

ble sendt til alle deltakere på årsmøtet en epost med fire korte filmer med 

tips om karriereutvikling. 

- Et medlem oppfordrer fylke til å involvere / få aktivitet i Nordre Møre. Det 

ble drøftet at muligens styremedlem fra Ørsta kan være en pådriver i dette. 

Det nye fylkesstyret kommer til å drøfte muligheter til å involvere 

medlemmer fra hele fylket. 

 

 

Vedtak: Årsmøtet ber det nye fylkesstyret ta innspillene med seg i arbeidet 

med medlemsaktiviteter i perioden. 

 

6. Valg av nytt styre 

Fylkesleder presenterte forslag til nytt styre for Samfunnsviterne i Møre og 

Romsdal i perioden 2020 – 2021.  Det var gledelig at mange hadde meldt sin 

interesse for å være med i styret.  

Nytt styre vart valgt ved akklamasjon. 

Det nye styret er:  

Faste styremedlemmer: 

• Leder: Lia Ciobanu Andresen, NAV  Ålesund,  Møre og Romsdal 
fylkeskommune (valgt for 2 år) 

• Nestleder: Anne Lovise Olstad , NAV Ålesund , Møre og Romsdal  
(valgt for 2 år) 

• Styremedlem: Cecilie Endresen, NAV Pensjon (ny)  (valgt for 1 år) 

• Styremedlem: Vigdis Trulssen Bye, Kystverket (ny) (valgt for 1 år) 

• Styremedlem: Lisbeth Helene Svendsen , HELFO (ny) , Volda , Møre 
og Romsdal (valgt for 1 år) 

 

Fylkesleder informerer om at fylkesstyre i Møre om Romsdal har som ambisjon om at 

styremedlemmer skal representere ulike bransjer, kjønn og fordelt geografisk over 

hele fylke.  Vi er stolt at vi hår fått 3 nye styremedlemmer som jobber i ulike bransjer 

og der en av de er bosatt i Volda og jobber i Ørsta. 

 

Forslag til valgkomité for 2021: Ordstyrer orienterte om fylkesavdelingen kan velge 

en valgkomite dersom man ønsker det. Valgkomiteen får da ansvar for å foreslå 

kandidater til nytt fylkesstyre senere. Dersom det nye fylkesstyret ønsker at 

kommende årsmøter skal velge en valgkomite, kan medlemmene i Møre og Romsdal 

inviteres til å melde seg som kandidater til å sitte i en valgkomite. Dette kan gjøres 

samtidig som fylkesstyret inviterer medlemmene til å melde sin interesse for å sitte i 

fylkesstyret, i forkant av neste årsmøte. Sekretariatet kan hjelpe med utsending av 



felles email til alle medlemmer i fylke om dette når fylkesstyret skal forberede 

årsmøtet neste år. 

 

 

Referent 

Lia Ciobanu Andresen 

Ålesund, 18.06. 2020 

 

 

 

 

_______________________                                     ________________________ 

Olav Elling Gausdal                                                    Anne Lovise Olstad Holen 

 

 

 


